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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 12 maart 2007 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
Aanwezig: 15 leden 
 
1) Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom bij deze eerste vergadering in 2007. 
De heer Slootjes heeft zich afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 30 oktober 2006 
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 

3) Ingekomen stukken, de vergadering betreffende 
 Rob Kamer geeft een opsomming van de ingekomen stukken sinds de laatste 

ledenvergadering. Een volledige lijst ligt ter inzage bij de secretaris. 
 

4) Jaarverslag 2006 
Voorzitter verwijst voor een uitgebreid verslag van de Jongdierenkeuring en de 
Clubtentoonstelling naar de Nieuwsbrief die samen met de agenda aan de leden is 
toegestuurd. 
 
Het jaarverslag over het jaar 2006, dat door de voorzitter is opgesteld, wordt 
voorgelezen en is als bijlage in het notulenboek opgenomen. Hierin vraagt de voorzitter 
om suggesties hoe wij kunnen groeien van 41 naar minimaal 65 leden om een gezonde 
toekomst tegemoet te kunnen zien. Ook vraagt hij de leden mee te denken over nieuwe 
activiteiten en wat wij kunnen doen om kleindierliefhebbers te motiveren lid te worden 
van N&S Stolwijk.  
 
Dhr. Vermaas stelt dat dit soort verenigingen slechts twee activiteiten per jaar heeft, 
namelijk een jongdierenkeuring en een clubtentoonstelling en dat het beter zou zijn als 
de verenigingen in de regio bij toerbeurt een avond zou organiseren, b.v. een lezing 
binnen het hobbygebied. Albert Hamberg heeft vorig jaar gesproken over een mogelijke 
lezing met de Stichting Zeldzame Huisdierenrassen. Hij heeft e.e.a. op papier gezet 
maar ondanks navragen nog geen reactie mogen ontvangen en hij zal nogmaals 
contact opnemen. Fauna Food Store is bereid hiervoor een zaal ter beschikking te 
stellen. 
Mevrouw Nijenhuis wijst op de mogelijkheid de Kleindierliefhebbersvereniging 
Nederland te benaderen voor suggesties. Zij noemt dhr. A. Glas als lid van het 
Provinciaal bestuur Zuid-Holland en dhr. Glastra als PR-man van de landelijke 
vereniging.  
Er zou in de regio 2-3 keer per jaar bij toerbeurt een fokkersavond kunnen worden 
georganiseerd en er zou een commissie gevormd kunnen worden bestaande uit 1-2 
personen van elke vereniging. Een dergelijke samenwerking versterkt ook de 
onderlinge binding en de onderlinge contacten. 
 

5) 
 

Financieel Verslag 2006 
Het financieel verslag wordt aan de aanwezige leden uitgereikt en wordt door de 
penningmeester toegelicht. Het positieve resultaat is € 287,16. De Clubtentoonstelling 
heeft een positief verschil opgeleverd van € 219,61. Het was vrijdagavond en zaterdag 
erg gezellig en druk en er konden veel zaalverlotingen gedraaid worden.  
 
Albert Hamberg wijst erop dat het organiseren van b.v. lezingen geld zal gaan kosten, 
maar het bestuur meent dat wij ons dat met een dergelijk eigen vermogen wel kunnen 
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veroorloven. Wij willen ons voornamelijk richten op de diergroepen konijnen en 
hoenders, vandaar dat de Stichting Zeldzame Huisdierenrassen is benaderd; zij zetten 
zich in voor het behoud van oorspronkelijke Nederlandse kippen- en konijnenrassen. Zij 
richten zich weliswaar niet zo zeer op tentoonstellingen, maar realiseren zich dat 
sommige rassen niet meer zouden bestaan als er geen tentoonstellingen werden 
gehouden. Dit geldt voor zowel Nederlandse rassen als buitenlandse rassen.  
 

6) Verslag Kascontrolecommissie 
Mevrouw Nijenhuis en de heer Slootjes hebben op 14 februari 2007 de kascontrole 
verricht. De financiële administratie zag er volgens mevrouw Nijenhuis perfect uit en zij 
stelt daarom voor décharge te verlenen aan de penningmeester voor het gevoerde 
financiële beleid. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 

7) Benoeming Leden Kascontrolecommissie  
In 2008 zal mevrouw Nijenhuis voor de tweede keer deel uitmaken van de kascontrole-
commissie en de heer A. Vermeulen voor de eerste keer. Mevrouw N. de Bruin stelt 
zich beschikbaar als reservelid.  
 

8) Jubilea 
Een aantal leden hebben een jubileum. Niet aanwezig zijn de heren Coen Hamelink en 
Henk Verdoold, die beiden 26 jaar lid zijn. 
De heer J. Degenhardt, die 50 jaar lid is van N&S Stolwijk, wordt de NKB-speld 
opgespeld en hij ontvangt een boeket. 
Mevrouw N. de Bruin is 25 jaar lid en wordt eveneens in de bloemetjes gezet.. 
De jubilarissen zullen op korte termijn een pennenset met inscriptie ontvangen. Helaas 
is de leverancier in gebreke gebleven en daarom zal Rob Kamer de sets bij de 
jubilarissen langsbrengen. 
 

9) Bestuursverkiezing 
Ton de Heij en Jan-Joost Bouwman zijn aftredend en herkiesbaar. Er  hebben zich 
geen tegenkandidaten verkiesbaar gesteld en beide bestuursleden worden met 
instemming van de aanwezigen benoemd. Ton de Heij ontvangt een boeket omdat hij 
20 jaar bestuurslid is. 
 

10) Provinciale Vergaderingen Stolwijk maart en juni 2007 
Jan-Joost Bouwman heeft N&S op 10 maart vertegenwoordigd maar hij is wegens 
persoonlijke omstandigheden niet aanwezig bij deze ledenvergadering. Mevrouw 
Nijenhuis is namens N&S Woerden bij deze vergadering aanwezig geweest en zij doet 
hiervan verslag. De vergadering bestond voornamelijk uit een erg goede presentatie 
van Kleindierliefhebbers Zuid-Holland. Als een vereniging informatie nodig heeft of iets 
wil organiseren kan men contact opnemen met dhr. A. Glas voor b.v. pakketten met 
foldermateriaal. Er is een nieuwe folder Kleindierenliefhebbers, met informatie over wat 
de hobby inhoudt, en er zijn mooie kleden om een stand mee te verfraaien.  
Voorzitter bedankt mevrouw Nijenhuis voor het verslag.  
 
Er zal tenminste één bestuurslid de provinciale vergadering van de 1e zaterdag in juni 
bijwonen. Geen van de aanwezige leden geeft aan hierbij namens N&S Stolwijk 
aanwezig te willen zijn. Mevrouw Nijenhuis wijst erop dat het de moeite waard is om 
een keer te gaan omdat er interessante informatie gegeven wordt. Deze vergaderingen 
zijn van 09.30 tot 12.00 à 12.30 uur. 
 

11) Bespreking Jongdierenkeuring 7 of 14 september 2007 
Dit jaar regelt VZOD de keurmeesters en de administratie en verzorgt N&S Stolwijk de 
prijzen. De locatie is opnieuw Tuincentrum Stout in Bergambacht.  
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Dhr. De Mik heeft Rob Kamer 2 keurcontracten gestuurd: 1 voor de clubtentoonstelling 
en 1 voor de jongdierenkeuring op 14 september. De jongdierenkeuring is echter niet 
door Rob Kamer geregeld en bovendien hadden wij VZOD als datum voorgesteld 
7 september omdat de jongdierenkeuring van N&S Woerden op 14 september wordt 
gehouden. Wegens ziekenhuisopname van dhr. Slotboom hebben wij nog geen 
definitief uitsluitsel van VZOD gekregen of 7 september akkoord is en Ton de Heij zal 
dit Hens Mak tijdens de VZOD kascontrole vragen.  
 

12) Clubtentoonstelling 2007 
Wordt gehouden op 16 en 17 november in De Grote Haven, Haastrecht.  
De keurmeesters zijn in de vorige vergadering genoemd. Wij hopen op een herhaling 
van vorig jaar. Het aantal ingezonden dieren is geleidelijk gestegen van 106 dieren in 
1998 naar 150 dieren in 2006.  
 
Het idee bestaat om dit jaar naast een kuikenbak, zaalverlotingen en een blinde poule 
ook een caviabak neer te zetten om de kinderen bezig te houden.  
 

13) Bestuursmededelingen en Wat verder ter tafel komt 
Fauna Food Store organiseert elk jaar in juli een informatiedag en heeft N&S Stolwijk 
gevraagd een bijdrage te leveren in de vorm van een aantal dieren in een kooi. Wij 
willen onze deelname afstemmen met N&S Woerden, zodat wij niet precies hetzelfde 
doen. Mevrouw Nijenhuis wijst er op dat zij en dhr. Rietveld meer op persoonlijke titel 
hebben deelgenomen met respectievelijk konijnen & schapen en eenden & kippen. Zij 
hadden wat kooien opgesteld en wel folders van N&S Woerden neergelegd. Mevrouw 
Nijenhuis vindt het een prima idee als Stolwijk ook deelneemt. 
 

14) Rondvraag  
Mevrouw de Bruin stelt voor en biedt aan ook folders van onze vereniging neer te 
leggen bij haar voerleverancier Vente in Nieuwerkerk. Albert Hamberg en Rob Kamer 
zullen haar folders bezorgen. Dennis Vermeulen kan ervoor zorgen dat er folders 
worden neergelegd bij Dierenhandel Hoogendoorn in Stolwijk. 
 

15) Sluiting 
Onder dankzegging voor de komst en inbreng sluit de voorzitter de vergadering. 

 
 
 
 
 
 
Albert Hamberg      Eveline de Heij 
Voorzitter        Notuliste 


